

池州一游客在台北故宫不幸坠亡

家属正在办理奔丧赴台手续

星报讯(记者 董艳芬) 4月5日,台北故宫发生一起大陆游客坠落身亡事件。记者昨天从相关旅行社了解到,该名男子姓张,来自我省池州,目前,家属正在办理奔丧赴台手续。

拍照时出意外不幸坠亡

台北故宫博物院当晚表示,4月5日下午3点15分,一位张姓游客由故宫一楼左侧露台不幸坠落,救护车6分钟后抵达现场,博物院护理人员立即将伤者送往附近的新光医院,但最

终抢救无效,4点35分医院宣布伤者死亡。

据悉,该名游客是参加东森旅行社旅游团(台湾地接)赴台观光的。事发后,旅行社负责人赶到台北故宫,协助处理后事。台湾警方经约谈导游、同团游客等人后,初步判断这名游客系拍照时因地面湿滑不幸摔落,造成身亡意外。

家属正在办理赴台手续

记者昨从省旅游局监督管理处获悉,该名游客来自我省池州,是参加黄

山中旅组织的赴台旅游团队的。

记者随后从黄山中旅了解到,这名张姓游客来自池州市东至县,是跟所在单位一同参加该旅行社芜湖分社所组织的环岛八日游团队赴台旅游的。

“我们正在协助家属办理奔丧赴台手续,相关材料也已递交了,等待池州市公安机关审批。”该旅行社一负责人向记者透露,目前,随团的其他游客已经按计划返程。

记者了解到,该游客参团时已购买意外险。



第七届中国砀山梨花旅游暨民俗文化节于3月25日至4月15日举行。清明期间,砀山梨花进入盛花期,万亩梨园梨花绽放,吸引了周边省市的大批游客前来赏花。“千树梨花千树雪,一溪杨柳一溪烟”,洁白的梨花下游客纷纷合影留念。
记者 张崴/文 黄洋洋/图

两名校自主招生昨复试

“H7N9禽流感”成清华面试题

星报讯(记者 桑红青) 昨天,清华大学复试举行,来自全国的800多名学生参加各项面试和体质测试。与往年不同的是,清华大学今年的自主招生复试由两天缩短为一天。诺贝尔奖、“H7N9禽流感”等热词成为考题。

据介绍,2013清华大学自主招生复试依然以面试为主。综合面试继续采取“半结构化”的面试形式,三位考官面对一位考生,面试时间保持在10分钟左右。同一场次的考生面对相同的考题,结合自身情况作出自己的回答。这种面试形式在一定程度上避免了考生之间的“不公平。”

今年清华原则上要求所有参加自主招生复试的考生必须参加体质测试,测试项目与往年一致,包括身高、体重、肺活量、握力、台阶运动试验、立定跳远共6项,满分为100分。

据不完全统计,我省约有30名考生参加了该校复试。记者在采访中了解到,多数考生均表示,试题出得既亲切又有难度,不少题目层层深入,想得高分还真不容易。比如,说起诺贝尔奖最热的莫过于莫言得了诺贝尔奖,但清华的题目却是:请以“我与诺贝尔奖的距离”为题发表一段2分钟的演讲。另外,人与大自然间的关系、禽流

感等都成了考题。

附:部分面试题

1.近期上海、南京、杭州等地连续出现“H7N9禽流感”,引起关注。公众非常想知道这方面的相关信息。假如你是一位新闻发言人,你认为公众需要什么样的信息?(90秒后追问)假如你发布信息后,社会出现恐慌,那该怎么办?

2.“人类一思考,上帝就发笑”。请就人类社会发展与大自然的关系发表评论。(90秒后追问)基于你的评价,你打算在当下、在未来做些什么?

3.请以“我与诺贝尔奖的距离”为题发表一段2分钟的演讲。

近200名考生参加中科大复试

星报讯(杜维薇 星级记者 俞宝强)昨日上午,中科大自主招生和创新试点班的复试考试举行。

据悉,今年中科大自主招生有近200名考生参加复试,考生需要在每场30分钟的时间内,现场完成数学、物理、化学3门课程的试题解答。此外,创新试点班共有195名考生参加,

其中包括28名校长推荐生,复试分笔试与面试。

据悉,中科大根据AAA测试成绩,分省划定复试线,复试重点考查考生数、理、化学科基础,以及学习能力和创新潜质。在AAA测试成绩基础上,以复试成绩为主认定自主选拔录取资格生,通知所在中学公示并报教

育部和各省级招生主管部门备案。自主选拔录取资格生须参加全国统一高考,并按所在省份招生主管部门规定方式填报高考志愿,使自主选拔录取资格生效。

创新试点班考生由该校单独录取,除无需填报高考志愿外,其余高考各环节与普通考生一样。

合肥居民垃圾处理费征收方式听证方案将于10日公布

星报讯(星级记者 王玉) 据统计,合肥市居民生活垃圾处理费听证会,共有80多名市民报名参加,4月10日将由媒体记者抽取产生听证会消费者参加人名单,同步公布听证方案。

合肥市居民生活垃圾处理费一直都是按照1元/人/月的标准,由城管等部门委托社区居委会的工作人员上门挨家挨户收取,然而这种收费方式在实践中征收难度大、成本高、收费率低,为此合肥市计划改革原来的征收模式,举行听证会,委托城市供水代扣,降低成本,提高征收效率。

3月26日开始,合肥市物价局在合肥市区范围内公开征集消费者参加听证会人员,包括10名消费者代表,5名旁听席。报名结束后,共有80多人报名。其中年龄最大的66岁,最小的22岁。报名者中有学校老师、公司工作人员,也有下岗人士和民主党派人士,他们纷纷希望能够在听证会上提出建议。

昨日记者在采访中了解到,明日,合肥市物价局将邀请省、市各媒体记者,探访社区垃圾中转站等城市生活垃圾处理环节,深入了解垃圾征收的实际情况。10日,将由各媒体记者在报名的消费者中,随机抽取产生听证会10名消费者参加人和5名旁听人。

“抽取听证会参加人名单时,还将同步公布‘城市生活垃圾处理费征收方式改革方案听证会’方案,听证会预计在本月25日左右召开。”昨日,合肥市物价局相关负责人在接受本报记者采访时介绍。

黄山清理党政干部违规建房和多占住房

星报讯(记者 陈明)日前,黄山市根据安徽省统一部署,将利用一年时间,全面清理党政干部违规建房和多占住房问题。

据悉,黄山市各级党政干部将填表登记申报参加房改、享受保障性住房、买卖土地、自建房等情况,再由相关职能部门甄别核查。党政干部如存在违法违规建房、违反规定多占住房、买卖经济适用房或租赁保障性住房、出售或出租“小产权房”等问题,将被纠正并受到严肃处理。

巢湖一粮油公司两废弃仓库着火



星报讯(记者 张发平 文/图) 昨晚19时左右,位于巢湖市东山头的一粮油公司两间废弃仓库着火。经消防官兵奋力扑救,大火持续燃烧一个多小时后被扑灭。

记者接到报料后,来到位于巢湖市裕溪南路北侧的东山头,远远就看见火光冲天,浓烟滚滚。据介绍,此次燃烧的建筑物是原巢湖市粮油储运公司两间废弃仓库。因为这里是拆迁范围,粮库此前就被腾空,所以未造成经济损失。目前,火灾原因正在调查之中。